

# ПУТЕВКА

Экстренный выпуск

№ 110

Воскресенье, 19 октября 1941 г.

ЦЕНА 5 коп.

**Орган Управления и Политотдела дороги им. Л. М. Кагачовича**

## От Советского Информбюро

**(Вечернее сообщение 18 октября)**

В течение 18 октября продолжались упорные бои с противником на всем фронте. Особенно ожесточенные бои шли на Западном направлении фронта, где наши части отбили несколько атак немецко-фашистских войск.

За 17 октября уничтожено 52 немецких самолета. Наши потери — 27 самолетов.

За 18 октября под Москвой сбито 16 немецких самолетов.

\* \* \*

На одном из участков Брянского направления фронта немцы ударили с фланга, пытаясь сломить сопротивление наших частей и окружить их. Командиры наших частей правильно расставили силы, мужественно встретили врага и нанесли фашистам большой урон. В этом сражении немцы потеряли до 3 тысяч убитыми и ранеными, свыше 50 танков, несколько де-

сятков пулеметов, много орудий и разного военного снаряжения.

\* \* \*

Действия партизанских отрядов в тылу немецко-фашистских войск серьезно беспокоят немецкое командование. В районах Смоленской области, наряду с десятками мелких отрядов, имеются также крупные отряды. Сегодня получены сведения об успешном нападении одного из таких отрядов под командованием тов. П. на аэродром, находящийся в 10—15 километрах от Смоленска.

Отряд т. П. ночью незаметно подкрался к аэродрому, на котором стояли 15 фашистских самолетов, уничтожил охрану аэродрома и забросал самолеты ручными гранатами и бутылками с горючей жидкостью. 5 фашистских самолетов были сожжены, остальные серьезно повреждены.

**(Окончание на 2 стр.)**



# От Советского Информбюро

Окончание. Начало на 1 стр.

По всей стране в нынешнем году колхозники собрали и продолжают собирать богатый урожай, обеспечивающий государство, Красную Армию, население Советского Союза продовольствием.

С большим подъемом колхозники заканчивают уборку богатого урожая. Колхозник Николай Иванович Кондаков из колхоза «Знамя Советов», Сталинградской области, отправил четырех своих сыновей в Красную Армию, а сам все лето и осень с утра до ночи работал на колхозных полях. Тов. Кондаков заработал много хлеба и получил за свой труд от колхоза свыше 3 тысяч рублей деньгами. На собрании колхозников своего колхоза тов. Кондаков заявил:

— Я послал всех своих сыновей в родную Красную Армию. Сам я все силы отдал своему колхозу, своему государству. Наш народ един и крепок духом, а такой народ победить нельзя.

Самоотверженно работают на

колхозных полях, ухаживают за скотом, птицами, работают на тракторах, руководят колхозами колхозные женщины и девушки.

Колхозница Мария Федоровна Наумова, уже 3 года руководящая колхозом «Родина», Молотовской области, несмотря на то, что большинство мужчин колхоза ушло в армию, образцово поставила все хозяйство колхоза, вовремя организовала и провела уборку урожая, выполнение обязательств перед государством, обеспечение семей красноармейцев дровами и продовольствием. В письме к мужу — лейтенанту Красной Армии Павлу Ивановичу Наумову, Мария Федоровна пишет:

«Будь спокоен за нас. Мы дадим нашей армии столько хлеба и продовольствия, сколько ей нужно. Смело сражайся с проклятым гитлеровским зверьем, не давай ему пощады».

За ответственного редактора  
**С. И. САБАНЧЕЕВ.**